



🕒 Last updated yesterday

Europe and Central Asia
Regional - Europe and Central Asia
Latin America and The Caribbean
Regional - Latin America and The Caribbean
North America

Institution

Inter-American Development Bank

Procurement type

Goods

Notice Type


✔ Invitation for Bids


Project

Programa para la Respuesta Inmediata de Salud Pública para contener y Controlar el Coronavirus (COVID-19) y Mitigar su Efecto en la Prestación de Servicios en Honduras. (RISP-HO)

Title

ACLARATORIA No. 1 al Proceso ADQUISICIÓN DE CARROS PARA TRASLADO DE DESECHOS HOSPITALARIOS Y BASUREROS DE POLIETILENO DE ALTA GAMA

ACLARATORIA No. 1	
	

 Descripción: SEFIN-
Logo-Azul-lzq[1]
[1600x1200]
Para: Posibles Interesados**Datos del Proceso:**

Programa para la Respuesta Inmediata de Salud Pública para contener y
Controlar el Coronavirus (COVID-19) y Mitigar su Efecto en la Prestación
de Servicios en Honduras. (RISP-HO)

Licitación Pública Internacional
LPI-016-RISP-4518-HO-2022-GESALUD

**“ADQUISICIÓN DE CARROS PARA TRASLADO DE DESECHOS
HOSPITALARIOS**

Y BASUREROS DE POLIETILENO DE ALTA GAMA”.

Fecha: 29 de Septiembre de 2022**Asunto:** Aclaratoria No.1**Contacto:** adquisiciones1.gesalud@gmail.com (mailto:adquisiciones1.gesalud@gmail.com)**ACLARATORIA No.1**

En respuesta a la solicitud de posibles oferentes al proceso se comunican las siguientes preguntas y respuestas:

- **Pregunta 1:**

Artículo 1: Carro para Transporte de Desechos Hospitalarios

En el artículo 1: el contenedor de 750 litros normalmente no viene con sistema de desagüe en la parte inferior, no sé si te lo pueda ofertar sin esa característica.

Respuesta: De acuerdo a lo establecido en el Documento Base de Licitación, Especificaciones Técnicas, Parte II. Sección VII. Requisitos de Bienes y Servicios, Artículo 1: Carro para Transporte de Desechos Hospitalarios, numeral 5, favor apegarse a las especificaciones técnicas establecidas ya que el desagüe debe mantenerse para el correcto proceso de limpieza teniendo en cuenta que su uso es hospitalario.

- **Pregunta 2:**

Artículo 4: Contenedor de desechos hospitalarios con tapadera

En el artículo 4: es importante aclarar que los recipientes plásticos con tapa de pedal no son herméticos, ya que para que sean herméticos deben tener otro tipo de tapa.

Respuesta: De acuerdo a lo establecido en el Documento Base de Licitación, Especificaciones Técnicas, Parte II. Sección VII. Requisitos de Bienes y Servicios, Artículo 4: Contenedor de desechos hospitalarios con tapadera, numeral 3 y 4, favor apegarse a las especificaciones técnicas establecidas ya que el sistema de cierre por pedestal es necesario para la apertura sin contacto por parte de los operarios, teniendo en cuenta los riegos laborales que conlleva la manipulación de las tapas aisladas. El cierre hermético se refiere a cierre completamente sin orificios que permitan el ingreso de vectores y plagas.

Alberto Sierra Moncada

Coordinador General UEP/GESALUD

Contact information

Unidad Ejecutora de Proyectos-UEP GESALUD

Alberto Sierra Moncada

Edificio Plaza Azul, 3er nivel, Local # 301, Colonia Lomas del Guijarro Sur. Tegucigalpa, M.D.C., Honduras, C.A.

Teléfono: +(504) 2231-3188 y 2231-3239 E-mail: adquisiciones1.gesalud@gmail.com

Honduras

+(504) 2231-3188

adquisiciones1.gesalud@gmail.com

Deadline

20 Oct 2022

Date Posted

11 Oct 2022

Status *

Open

DB Reference No

IDB-P1084020-10/22

Loan No/Financing

RISP-HO 4518/BL-HO

Borrower/BID

Banco Interamericano de Desarrollo-IDB

Project Id

RISP-HO 4518/BL-HO

Language

Spanish

Attachments

Aclaratoria No. 1 (<https://devbusiness.un.org/system/files/Aclaratoria%20No.%201.pdf>)

Related Notices and Contract Awards

* Definition of status types:

Open - Procurement notice is open for bidding;

Closed - Deadline has passed;

Cancelled - Procurement process is cancelled;

N/A - Not applicable, for General Procurement Notices with unspecified deadlines.

Please note that due to the difference in time zones, the actual deadline time may be a few hours earlier or later than when the status changes from Open to Closed on the website. Please do not solely rely on the above status and take note of the deadline in local time (found in the body of the text of each procurement notice).

(<https://www.un.org/en/>)

Development Business: Connecting you to a world of opportunities (/)



(<https://twitter.com/devbusiness>)



(<https://www.linkedin.com/company/united-nations-development-business>)

ABOUT US (/CONTENT/OUR-MISSION) | CONTACT US (/CONTACT) |
USER GUIDES (/CONTENT/WEBSITE-USER-GUIDES) | MEMBERSHIPS (/CONTENT/JOIN-US) |
COPYRIGHT ([HTTPS://WWW.UN.ORG//EN/SECTIONS/ABOUT-WEBSITE/COPYRIGHT/](https://www.un.org/en/sections/about-website/copyright/)) |
FRAUD ALERT ([HTTPS://WWW.UN.ORG//EN/SECTIONS/ABOUT-WEBSITE/FRAUD-ALERT/](https://www.un.org/en/sections/about-website/fraud-alert/)) |
PRIVACY NOTICE ([HTTPS://WWW.UN.ORG//EN/SECTIONS/ABOUT-WEBSITE/PRIVACY-NOTICE/](https://www.un.org/en/sections/about-website/privacy-notice/)) |
TERMS OF USE ([HTTPS://WWW.UN.ORG//EN/SECTIONS/ABOUT-WEBSITE/TERMS-USE/](https://www.un.org/en/sections/about-website/terms-use/))